

2017年安徽金融行业大事记 (上)

岁末将至,再度翻开2017年的日历,回首过去这一年来的金融大事件,哪些安徽金融行业的大事件值得深深回味,哪些事件又将在时间的长河里成为变革的起始点?这一年,创新与监管并存,共同构建这一年的金融发展蓝图,我们每个人,都是历史的见证者。值此年末,小编特别盘点2017年安徽省金融行业最值得关注的十大金融大事件,在频繁变革与创新中,期许新时代的变革。

中国金融外包峰会2017在肥举行 23家总行级金融后台落户合肥

9月21日至23日,中国(合肥)金融外包峰会2017在合肥市滨湖新区召开。此次峰会围绕“共创、共享、

共赢——新金融时代的外包价值”这一主题,来自国内外的金融大咖畅谈金融科技、创新升级及外包价值。据悉,这是“中国金融外包峰会”——中国金融外包领域规格最高、历时最长、规模最大的年度性行业盛会再次在合肥召开,商务部中国服务外包研究中心副主任邢厚媛认为,这是行业专家和企业代表对合肥金融外包领域发展的认可。

在此次峰会上,合肥从名不见经传的小城,一跃成为全国金融后台基地中“黑马”,跻身全国服务外包城市“第一方阵”,吸引了全世界关注的目光。在与会者带来国际国内金融行业的发展大势、金融科技的颠覆性创新、金融机构战略转型和最新需求等最新理念的同时,众多金融企业也看到了合肥滨湖国际金融后台基地“价值洼地”的投资机遇。

安徽省首家民营银行 加入新型政银担合作

据了解,新安银行与合肥市政府和省担保集团签订银政担合作框架协议,作为全省首家民营银行成为“政银担”模式新成员,新安银行以“普惠繁荣 创新发展”为愿景,践行“服务中小企业、支持科技创新、践行普惠金融”发展战略,是“政银担”业务的有力补充。

截至目前,合肥市共有30家银行机构加入政银担合作,覆盖主要银行业金融机构,包括工、农、中、交、建等19家省市级银行机构,6家农商行和4家村镇银行,较2016年末增加4家银行机构,分别为华夏银行、九江银行、广发银行和新安银行。

央行报告透底 互联网金融监管政策取向

央行日前发布《中国区域金融运行报告(2017)》,其中一篇专题文章《促进互联网金融在创新中规范发展》,透露了互联网金融监管的政策取向。

《促进互联网金融在创新中规范发展》这篇文章指出,经过前一阶段整治工作的有效推进,目前互联网金融风险总体可控,行业规范发展逐步实现。在专项整治工作推动下,部分不规范平台主动退出经营或停业整改,部分不合法平台逐步被清理,尤其是随着部分政策逐步落地,监管工作有序开展,互联网金融平台运营的规范性、透明性有所提高,在历经一轮行业“洗牌”之后,一些创新规范平台将脱颖而出,逐步走上规范发展的道路。

滨湖金融小镇 跻身省级特色小镇“第一梯队”

日前,安徽省特色小镇建设领导小组办公室正式发布第一批25个省级特色小镇名单,滨湖金融小镇以合肥市第一名、安徽省第二名的优异成绩,顺利通过审核,成功上榜。

据悉,滨湖金融小镇规划总投资约58亿元,占地面积1.5平方公里,由兴泰资本、滨湖集团和文投公司三方合作建设。以“打造区域性金融集聚中心和省内最具有影响力的金融产业生态圈”为目标,小镇重点规划机构集聚区、公共服务区、配套服务区“三大板块”,着力打造金融资本集聚、投资基金集聚、资本市场服务、金融人才服务、金融科技研发“五个中心”,加快建设集银行、保险、信托、担保、融资租赁、基金管理为一体的金融服务生态圈和产业链。

安徽首家国际对冲基金孵化基地 正式落户庐阳

12月16日,安徽首家国际对冲基金孵化基地在庐阳区广大克拉广场举行开园仪式。一百五十多位来自安徽学界、政界及全国各地知名企业董事长和公司高管等齐聚庐阳,参加了盛大的开园仪式。

国际对冲基金孵化基地将积极响应“要深化金融体制改革,促进多层次资本市场健康发展”的十九大精神,顺应中国蓬勃发展的资管市场需求,充分发挥合肥市优秀理工院校研发及人才优势,专注于金融科技创新。以“聚焦金融科技,成就中国梦”为理念,致力于引进一批国内外优秀的基金管理品牌企业,招募一批国内外资深的基金管理专业人才,聚集一批国内外知名的金融服务配套机构,孵化一批创新型金融科技类企业。(下转T10版)

兴业银行养老金融系列产品

安愉储蓄



安全
灵活

收益
更高

多项
增值

急用
可取

分期付息: 按月结息, 月月收益, 满足日常生活开支
智能定期: 支取便利, 灵活计息, 让存款尽享定期收益

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
真诚服务 相伴成长

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn